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Učenje mernih jedinica kroz pokret

Sufinancirano sredstvima Evropske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Evropske unije ili Evropske
izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Evropska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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Jednog jutra, na času matematike gospođice Novak, Oliver podiže ruku i pita: „Kako mogu da znam dužinu stvari oko sebe, na primer, koliko je
dugačak moj sto?“
Njegova drugarica iz razreda Marija odgovara: „Zato koristimo lenjire, zar ne, učiteljice? Lenjiri nam pomažu da izmerimo koliko je nešto dugo.”
"Baš tako!" – odgovara učiteljica Novak, podižući lenjir. „Ali, da li ste znali da dužinu možemo meriti i pomoću delova tela?“

Ona poziva Mariju da joj pomogne u demonstraciji. Ona stavlja devojčinu ruku tik uz lenjir. „Koji broj možete da vidite?“ pita je ona. "To je 15
centimetara!"
Učiteljica Novak upisuje broj na tabli za razred i baci pet Mariji.
Ona nastavlja, sada stavljajući lenjir pored Marijinog stopala, idući od vrha njenih prstiju do pete stopala.
"Koliko je to centimetara?" Marija se saginje da bolje pogleda i odgovara „20 cm!“ Opet, učiteljica upisuje broj na tabli.

„Ali, učiteljice, kako možemo znati da li da merimo nešto rukama ili nogama?“ pita Oliver sa svog mesta.
Učiteljica Novak odgovara: „Za manje stvari, poput vaše olovke, koristite manju meru. Recite mi šta je kraće, dužina vaše ruke ili dužina vašeg
stopala?
Odeljenje odmah odgovara, dižući ruke: „Naše ruke su manje!“

Učenici se zatim zaokupljaju merenjem predmeta po učionici. Oliver želi da izmeri svoju matematičku svesku. Polaže ga ravno na svoj sto i stavlja
ruku pored njega, prelazeći rukom dva puta preko njegove dužine.
„Moja sveska je dugačka kao dve moje ruke. To znači da je dugačak oko 30 centimetara, pošto dodam merenje ruke, 15 centimetara, dva puta!"

„Bravo, Olivere!” Učiteljica Novak navija. „Kako sada možemo izmeriti dužinu učionice?“
Deci treba malo vremena da razmisle. Učionica je prevelika da bi se izmerila samo njihovim rukama.
Zatim, Aleks ima ideju: „Možemo da hodamo od jedne do druge strane učionice, mereći nogama!“
Svi učenici prelaze na jednu stranu učionice i hodaju korak po korak, jednu nogu ispred druge, brojeći korake.
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Kada završi sa brojanjem, Aleks kaže: „Naša učionica je duga, 50 mojih koraka“.
"A koliko je to dugo u centimetrima?" Učiteljica Novak pita, a zatim objašnjava: „Da bismo saznali, treba da pomnožimo 20 cm, što je dužina 1
stope, sa 50, koliko smo koraka napravili da bismo stigli do druge strane učionice.
Učenici pažljivo razmatraju i kažu: „Vau, to je 1000 cm!“
“To je zaista mnogo!” Slaže se učiteljica, smejući se.
„Kao što vidite, delovi vašeg tela mogu vam pomoći da pronađete dužinu stvari oko vas – od manjih predmeta kao što je gumica do dužih poput
ove učionice!“

"U;iteljice, znam šta želim sledeće da merim - nešto još duže!" Oliver kaže.
„Šta si imao na umu, Olivere?“
„Idemo svi napolje i izmerimo igralište!“
"Odlična ideja!" U;iteljica Novak se smeje i oni brzo iznose svoje merne alate – ruke i noge – kroz vrata.
Odeljenje provodi ostatak popodneva mereći svoju okolinu, neke veće, a druge manje!

A sada da vidimo kako su naši grčki učenici ilustrovali ovu priču!
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